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Številka: 900-1/2025/7 

Datum: 9.3.2026 

 

ZAPISNIK 

2. redne seje Sveta staršev OŠ Miren v šolskem letu 2025/2026, 

dne 25.02.2026 ob 17.00 v avli OŠ Miren 

 

Prisotni člani Sveta staršev: prisotnih članov 25 

Ostali prisotni:  

-  ravnatelj g. Tomaž Krivec 

-  pomočnica ravnatelja za šolo ga. Andreja Levstik 

-  vodja vrtca enote Bilje ga. Neža Stubelj 

 

OPOMBA: Vodja vrtca enote Bilje ga. Neža Stubelj je na seji nadomeščala pomočnico ravnatelja za 

vrtce go. Vesno Klančič, ki je bila opravičeno odsotna. 

 

Opravičeno odsotni predstavniki šole: pomočnica ravnatelja za vrtce ga. Vesna Klančič (bol.)  

Opravičeno odsotni predstavniki staršev: Anna Fakuč, Svetlana Rakita, Veronika Stopar Kobal, Anja 

Martinuč, Lara Gregorčič in Tadej Kolman 

 

Predlagan je sledeči dnevni red 2. redne seje Sveta staršev v šolskem letu 2025/2026:  

1. Ugotavljanje sklepčnosti in potrditev dnevnega reda. 

2. Potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje Sveta staršev OŠ Miren v šolskem letu 

2025/26. 

3. Učni uspeh in dosežki učencev v prvem ocenjevalnem obdobju (okvirni prikaz). 

4. Seznanitev z novim Pravilnikom o vpisu otrok v Vrtce pri OŠ Miren. 

5. Razno. 

 

Priloga 1: Vabilo  
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Ad1)  

Ugotavljanje sklepčnosti in potrditev predlaganega dnevnega reda 

Na seji je prisotnih 25 predstavnikov staršev.  

Vsi prisotni člani se strinjajo s predlaganim dnevnim redom. 

 

SKLEP št. 9 - 2025/2026: Svet staršev potrdi dnevni red 2. redne seje Sveta staršev v šolskem 

letu 2025/2026.  

 

Sklep je soglasno sprejet.  

 

Ad2)  

Potrditev zapisnika 1. korespondenčne seje Sveta staršev OŠ Miren v šolskem letu 2025/2026 

Na predlagani zapisnik 1. korespondenčne seje Sveta staršev ni bilo pripomb. 

 

SKLEP št. 10 - 2025/2026: Svet staršev potrdi zapisnik 1. korespondenčne seje Sveta staršev 

OŠ Miren v šolskem letu 2025/26. 

 

Sklep je soglasno sprejet.  

 

Ad3) 

Učni uspeh in dosežki učencev v prvem ocenjevalnem obdobju (okvirni prikaz) 

Pomočnica ravnatelja za šolo ga. Andreja Levstik predstavi učne uspehe in dosežke učencev v 

prvem ocenjevalnem obdobju. Razloži, pri katerih predmetih so nastale pozitivne ocene in pri katerih 

negativne. Omeni vsa tekmovanja in dejavnosti, katerih so se učenci udeležili. Na primer mednarodni 

dan miru na Cerju, dan starosti v Biljah, večerno branje pravljic, obisk Mirenskega gradu, noč branja, 

spoznavanje celin, i.t.d.. 

 

Pomočnica ravnatelja se dotakne zadeve vzgojne problematike in naznani, da so morali določenim 

učencem dati vzgojni opomin zaradi namernega poškodovanja stvari, fizičnih napadov in objestnosti. 

Razloži, kako šoli ni v interesu, da bi učence nadzorovali preko nadzornih kamer, ampak želi, da so 

starši seznanjeni, kaj se v šoli dogaja in da se o tem pogovorijo doma.  

 

Nato se pogovor osredotoči na namerno poškodovanje predmetov v šoli (udarjen gasilski aparat, 

grafiti v WC-jih, razbiti stoli, polomljena klop, i.t.d.). Sledi diskusija o možnih rešitvah. Eden izmed  
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staršev predlaga, da se pošlje staršem tistega, ki je namerno poškodoval stvari, položnico. Ravnatelj 

Tomaž Krivec takoj pove, da se s tem ne strinja in omeni, da bi morda bila nadzorna kamera rešitev,  

a da si tega ne želijo. Enega izmed staršev zanima starostna skupina teh učencev in šola odgovori, 

da so to večinoma učenci od šestega razreda naprej. Pogovor se zaključi z informacijo s strani 

pomočnice ravnatelja, da so med odmori začeli zaklepati vrata, ki vodijo dol k spodnjim WC-jem, ker 

se tovrstni problemi največkrat zgodijo ravno v WC-jih (i.e. siva cona, kjer ni nadzora učiteljev). 

 

Pogovor se nato osredotoči na NPZ-je. Podan je predlog, da se učence že v šestem ali sedmem 

razredu začne pripravljati na vpis v srednjo šolo ter, da je pri devetem razredu že prepozno. 

Pomočnica ravnatelja pove, da bodo predlog vzeli v razmislek. Pogovor se nadaljuje na ocene 

lanskih NPZ-jev. Kako so bili učenci pri nekaterih predmetih pod slovenskim povprečjem in pri 

nekaterih nad. Ravnatelj pove, da je pomembno vedeti, kaj vse vpliva na statistiko teh ocen. Omeni 

učence, ki se dobro pripravijo in učence, ki pustijo polja prazna ter, da vse to prispeva k morebitni 

slabši povprečni oceni. Poudari, da je končni rezultat vedno odvisen od tega, v kolikšni meri 

potrebujejo dobro oceno in koliko se učijo. 

 

Član Sveta vpraša, kako gre izvajanje RAP-a. Pomočnica ravnatelja odgovori, da gre dobro, ampak 

da je še veliko prostora za izboljšave. Ravnatelj doda, da so na začetku šolskega leta imeli izredne 

težave z E-asistentom, kar je povzročilo slabšo komunikacijo s starši. Pove tudi, da bo RAP 

najverjetneje šele v tretjem letu izvajanja v resnici utečen.   

 

Podano je tudi vprašanje, kakšne oblike pomoči so na razpolago učencem, ki so kdaj odsotni ali pa 

potrebujejo dodatno pomoč. Delovnih zvezkov se namreč ne sme nositi domov. Ravnatelj pojasni, 

da imajo učenci zmeraj na razpolago pomoč v šoli, pri razredničarju/ki ali njegovemu/i pomočniku/ci. 

Doda, da naj se starši v vsakem primeru obrnejo k učitelju/učiteljici in vprašajo za možnosti.  

 

SKLEP št. 11 - 2025/2026: Svet staršev se je seznanil z učnim uspehom in dosežki učencev v 

prvem ocenjevalnem obdobju. 

 

Sklep je bil soglasno sprejet.  

  

Priloga 2: Predstavitev učnega uspeha in dosežkov učencev v prvem ocenjevalnem obdobju  
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Ad4) 

Seznanitev z novim Pravilnikom o vpisu otrok v Vrtce pri OŠ Miren 

Pogovor se osredotoči na nov Pravilnik o vpisu otrok v Vrtce pri OŠ Miren. Ravnatelj pojasni, da je 

bil star Pravilnik o vpisu otrok v vrtce pri OŠ Miren od leta 2009 in ga je bilo treba ažurirati. Razloži,  

da je sedaj Občina tista, ki določi Pravilnik, in ga nato Šola in Svet staršev potrdita ter, da je bilo prej 

ravno obratno. Doda, da je glavna sprememba v novem Pravilniku predvideno število otrok za vpis 

v vrtce. V primeru prevelikega vpisa števila otrok komisija na podlagi zbranih točk kandidata 

(točkovanje je podrobneje zapisano v Pravilniku) določi, kdo ima prednost in kdo mora počakati. 

Dodatno omeni, da bo vpis potekal do 27.03.2026. Akontacija se plača ob vpisu in znaša €50. 

Predsednica Sveta staršev Janja Simčič izpostavi dejstvo, da na vabilu za vpis ne piše, kolikšna je 

akontacija. Ravnatelj odgovori, da starši ob vpisu dobijo položnico. Predsednica dodatno vpraša, če 

se razmišlja o dodatni skupini otrok, če pride do preštevilčnega vpisa. Ravnatelj odgovori, da tega 

ne pričakujejo. 

 

Sklep št. 12 – 2025/2026: Svet staršev se je seznanil z novim Pravilnikom o vpisu otrok v Vrtce 

pri OŠ Miren 

 

Sklep je bil soglasno sprejet.  

 

Priloga 3: Pravilnik o vpisu otrok v Vrtce pri OŠ Miren  

 

Ad5) 

Razno:  

Vprašanja, predlogi, pripombe staršev:  

 

-  predsednica Sveta staršev seznani udeležence seje, da je Svet staršev na prvi seji dne 

21.10.2025, ko je bilo glasovanje za člane odbora Šolskega sklada, pomotoma izbral dva člana iz 

iste podružnice. Naznani, da se bo odboru Šolskega sklada pridružila Damjana Birsa in s tem 

nadomestila Anno Fakuč.  

-  program Šolskega sklada bo objavljen, ko se nov odbor Šolskega sklada sestane in pripravi 

program. Ravnatelj pove, naj zaupajo, da bo Šolski sklad relevantno razporedil finančna sredstva. 

-  pripomba glede bralne značke in termina za izposojo knjige v knjižnjici. Težave nastajajo pri 

dogovorih z učitelji za termin. Pomočnica ravnatelja pove, da so učenci dogovorjeni za določen dan,  
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ko je RAP ter, da lahko kdaj grejo v knjižnico med učno uro. Doda, da je načeloma stvar dogovora 

z razredničarjem/ko in pridobitev termina ne bi smelo biti težko. 

-  Šola je pred kratkim izvedla pregled šolskih torb. Ravnatelj razloži, da izvedejo pregled torb le, če 

sumijo, da je kaj prepovedanega noter. Doda, da so bili starši določenih učencev vabljeni k njemu 

na osebni pogovor. Omeni, da se vedno kaj najde, od energijskih pijač in elektronskih cigaretov do 

telefonov, prav tako v WC-jih, kjer ni nadzora. Prišlo je tudi do tega, da se učenci prve triade bojijo 

iti v WC, ker ne vedo, kaj jih čaka noter in imajo za to vedno spremstvo učiteljev. Ravnatelj obvesti  

Svet staršev, da je primarni cilj šole varnost otrok in, da najmanj kar želijo je posredovanje policije. 

Pove, da ne bi radi šli v nadaljne postopke kot je pregledovanje teles/oblačil in zato pozove starše k 

pogovoru z otroci o tem. Poudari, da je naloga staršev, da pogledajo kakšne slike imajo otroci na 

telefonih, kaj imajo v torbah, i.t.d.., naloga šole pa je zaščititi ostale.  

-  kraje v okoliški trgovini so se ustavile. Bivša predsednica Sveta staršev Tea Tribušon pove, da se 

načeloma manj otrok zadržuje okoli trgovine. 

-  pogovor glede nasilja v šoli. Ravnatelj razloži, da v primeru nasilja temu sledita takojšnji vzgojni 

opomin in sestanek pri socialni službi. Dodatno pove, da imajo precej dela s tem in da je nasilja 

čedalje več ter intenzivnost nasilja je večja (i.e. namesto le porivanja so pesti in celo kdaj kamni v 

igri). Zapisnikar Sveta staršev vpraša šolsko komisijo, čemu predpisujejo večjo intenzivnost nasilja. 

Ravnatelj odgovori, da so dandanes že otroške risanke bolj nasilne kot so nekoč bile tako, da je kar 

jasno zakaj se to dogaja.  

-  predstavnik staršev omeni, kako je bil njen sin deležen nasilja in je šola o tem ni obvestila. Sama 

je kontaktirala razredničarko, ki ji je nato povedala za dogodek. Vpraša šolsko komisijo, zakaj ni bila 

obveščena. Ravnatelj obljubi, da se bo glede tega pozanimal in pove, da bi moral biti starš vedno 

obveščen. Ravnatelj prosi članico, če lahko ostane po seji, da se pogovorita. 

-  udeležba na roditeljskih sestankih ni številčnejša, kot je bil problem omenjen na 1. redni seji Sveta 

staršev. Pomočnica ravnatelja pove, da včasih pride do odpovedi sestanka v zadnjem trenutku. 

Vodja vrtca enote Bilje Neža Stubelj doda, da je tudi v vrtcu enote Bilje udeležba na sestankih in 

raznih predavanjih, ki jih organizirajo, slaba. Ravnatelj razloži, da je potrebno vse to financirati in da 

bodo kmalu prenehali in denar raje namenili čemu drugemu, če s strani staršev ni interesa za 

udeležbo.  

-  v zvezi s količino hrane v podružnici Kostanjevica na Krasu, ravnatelj pove, da se šola drži smernic 

in pošilja 5 kosil več. Doda, da šola sme dvakrat mesečno iti ven iz okvirja smernic, ampak to naredi 

le dvakrat letno. 
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-  predstavnik staršev vpraša, zakaj so prepovedali igranje kart med odmori. Ravnatelj potrdi, da so 

igranje kart prepovedali, ker se je prevečkrat zgodilo, da so učenci kar med dejavnostmi začeli igrati 

karte, namesto da bi sodelovali. 

 

Seja se je zaključila ob 18:30 

 

Zapisnik zapisal: Andrej Bernard Horvat 

 

 

                              Janja Simčič, l.r. 
Predsednica Sveta staršev OŠ Miren 

 


